



ДО БЪЛГАРСКИТЕ КОРАБОПРИТЕЖАТЕЛИ

Относно: Информация за разпространявано опасно морско оборудване на пазара на Европейския съюз

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

От Комисията за защита на потребителя постъпи информация за разпространявано опасно морско оборудване на пазара на Европейския съюз

Продукт :	Дюзи с двойно предназначение (спрей/струя) за пожарогасене
Име на продукта (върху продукта или опаковката):	AWG HS 10, AWG HS 12, AWG HS 16 and AWG HS 20
Марка (върху продукта или опаковката):	AWG
Вид/Номер на модела: Продуктът фалшив ли е? Партиден номер: Бар код: Митнически код:	HS 10, HS 12, HS 16, HS 20 Неизвестно EN15182-1/3 2015, 55 Неизвестен Неизвестен
Описание на стоката:	Устройство 347x98x98мм, 1.10кг.
Има ли продукта CE марка? *: Има ли декларация за съответствие? * Сертификати:	Да. Wheelmarked Не <i>MED-B-7307 HS 12 Dual-purpose type nozzles.pdf</i>
Описание на риска	
Естество на риска :	Изгаряния Наранявания
(Цялостно) ниво на риска: Обобщение на резултатите от тестването: Оценка на риска (как техническият дефект води до риска): *	Висок Спукваща се дюза под водно налягане. Неизправност по време на противопожарна атака - невъзможност за гасене на пожар - прегряване, ако се използва в комбинация с алуминиеви костюми за пожарникари - токов удар, ако се използва в близост до електрически инсталации. Наводняване на околната среда в случай на налягане въпреки, че не функционира. Риск от нараняване при спукване. Последният докладван инцидент е от 12 юни 2023 г. на кораб, плаващ под норвежки флаг, дюза се е спукала по време на операция по почистване. Работно налягане 11,5bar.
Име на компанията Адрес	AWG Fittings GmbH Bergstraße , 25

Пощенски код	89177
Град	Ballendorf
Държава	Германия

Така описания продукт е неприемлив за оборудване на кораби под Български флаг. При наличието му на борда на корабите, използването му трябва да бъде незабавно прекратено и той да бъде заменен при първи възможен случай. Информацията за продукта да бъде доведена до знанието на капитаните и корабните екипажи.